NOTA DE PRIVACIDADE
PORTAL DE CANDIDATURAS – NOVA IMS

ÂMBITO
Esta nota de privacidade é aplicável ao tratamento de dados pessoais de candidatos à NOVA IMS, realizado no âmbito do Portal de Candidaturas.

QUEM SOMOS?
Para efeitos da legislação aplicável de proteção de dados pessoais e, nomeadamente, do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados (doravante, “RGPD”),  a Universidade Nova de Lisboa, pessoa coletiva n.º 501559094, com sede em Campus de Campolide, 1099-085 Lisboa, mais concretamente a NOVA Information Management School (“NOVA IMS”), enquanto Unidade Orgânica da Universidade Nova de Lisboa.

A NOVA IMS é responsável pelo tratamento de dados pessoais que realiza no sentido em que tais expressões são definidas e usadas na legislação de proteção de dados pessoais.

QUAIS SÃO AS FINALIDADES DOS TRATAMENTOS DE DADOS PESSOAIS 
A NOVA IMS trata os dados pessoais para a prossecução das seguintes finalidades:
a) Criação de conta para posterior preenchimento e submissão de candidaturas;
b) Avaliação e seleção dos candidatos;
c) Contactos relacionados com o processo de candidatura do usuário;
d) Envio de comunicações, incluindo informações sobre cursos, eventos, ou outras iniciativas promovidas pela faculdade;
e) Elaboração de relatórios de apoio à gestão.
Qualquer reutilização dos dados pessoais para uma finalidade diferente é apreciada à luz dos critérios definidos no artigo 6.º, n.º 4 do RGPD.


QUAL É A CONDIÇÃO DE LICITUDE DO TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS?
O tratamento de dados pessoais realizado pela NOVA IMS:
a) Para efeitos de criação de conta para posterior preenchimento e submissão de candidaturas, o tratamento dos dados tem como condição de licitude aplicável a execução de um contrato;
b) Para efeitos de avaliação e seleção dos candidatos, o tratamento dos dados tem como condição de licitude aplicável a execução de um contrato;
c) Para fins de contactos relacionados com o processo de candidatura do usuário, o tratamento dos dados tem como condição de licitude aplicável a execução de um contrato;
d) Para fins de comunicações sobre cursos, eventos, ou outras iniciativas promovidas pela faculdade, o tratamento de dados tem como condição de licitude aplicável o consentimento;
e) Para efeitos da elaboração de relatórios de apoio à gestão, o tratamento dos dados tem como condição de licitude aplicável o interesse legítimo.
O titular dos dados pode solicitar informações acerca dos critérios aplicados para determinar o interesse legítimo contactando o responsável pela Política de Proteção de Dados da NOVA IMS, através do endereço de e-mail privacidade@novaims.unl.pt. Pode, também, contactar o Encarregado da Proteção de Dados da NOVA em dpo@unl.pt.

QUAIS SÃO OS DIREITOS DOS TITULARES DOS DADOS?
O titular dos dados pode, em qualquer momento, exercer um conjunto de direitos, nos termos e condições previstos na Lei. Entre esses direitos encontra-se o direito de oposição, frequentemente exercido em relação a certo tipo de comunicações, bem como outros direitos como o direito de acesso, o direito ao apagamento, o direito à limitação do tratamento, o direito de retificação e o direito a retirar o consentimento. 
Estes direitos podem ser exercidos através do contacto privacidade@novaims.unl.pt. Pode, também, contactar o Encarregado da Proteção de Dados da NOVA em dpo@unl.pt.
Tem ainda o direito de apresentar uma reclamação à Comissão Nacional de Proteção de Dados em https://www.cnpd.pt/.

A QUEM TRANSMITIMOS OS DADOS PESSOAIS?
No decurso da sua atividade a NOVA IMS transmite os seus dados pessoais ao seguinte subcontratante:
· Arquiconsult, sediada em Avenida Comendador Ferreira de Matos, N.º 793, 1.ª Sala, C1 4450-125 Matosinhos, responsável pela gestão da plataforma de CRM Microsoft Dynamics 365, da NOVA IMS.

[bookmark: _Hlk173949604]DURANTE QUANTO TEMPO CONSERVAMOS OS DADOS PESSOAIS?
[bookmark: _Hlk173949556]A NOVA IMS estabeleceu os seguintes prazos:
a) Os dados utilizados para a criação de conta no Portal de Candidaturas são conservados durante 25 anos após criação da conta;
b) Os dados utilizados para avaliação e seleção dos candidatos são conservados durante 25 anos;
c) Os dados utilizados para contactos relacionados com o processo de candidatura do usuário são conservados durante 25 anos;
d) Os dados utilizados para comunicações de marketing são conservados durante 25 anos;
e) Os dados utilizados para a elaboração dos relatórios de apoio à gestão são conservados durante 30 anos.
No que respeita as comunicações, cessaremos as mesmas assim que não existirem necessidades legítimas relacionadas com o processo de candidatura ou informações associadas, ou quando o consentimento prestado for revogado. Este procedimento visa garantir a proteção da privacidade e evitar comunicações desnecessárias, de acordo com os regulamentos em vigor.

ALTERAÇÕES À NOTA DE PRIVACIDADE
A presente nota de privacidade poderá vir a ser atualizada, pelo que os titulares irão ser informados, num prazo razoável, quando as alterações revelem uma mudança fundamental na natureza do tratamento como, por exemplo, uma alteração das finalidades do tratamento, uma alteração da identidade do responsável pelo tratamento ou o alargamento das categorias de destinatários.




